
UNSERE LEISTUNGEN IM ÜBERBLICK
   Erstellung einer umfangreichen Dokumentation Ihres IT-Systems,  

welche einen 360 Grad Überblick ermöglichlicht

	 Fortlaufende	Pflege	der	Dokumentation	bei	Veränderungen	an	Ihrer	IT	durch	unsere	Spezialisten

	 Die	Dokumentation	basiert	auf	bewährten	Branchenstandards	und	stellt	wichtige	Zusammenhänge 
bildhaft	und	anschaulich	dar

	 Laufende	Bereitstellung	der	aktuellen	Dokumentation	in	digitaler	Form	(jederzeit	abrufbar	und	ausdruckbar)

	 Jährliches	Strategiegespräch	über	den	aktuellen	Zustand	Ihrer	IT	mit	einem	unserer	IT-Experten

	 Zertifikat	als	Nachweis	für	eine	aktuelle	IT-Dokumentation	zur	Vorlage	z.B.	bei	Ihren	Versicherungen	(oft	für	Betriebshaftpflicht-	oder	
Betriebsunterbrechungsversicherung	notwendig)

	 Vor	der	ersten	Erstellung	der	Managed	Dokumentation	ist	eine	IT-Infrastrukturanalyse	als	Grundvoraussetzung	erforderlich

 DAS PROBLEM 
In beinahe jedem Unternehmen ist die IT-Anlage 
heutzutage ein System, von dem fast alles ab-
hängt. Immer mehr Dienste und Prozesse werden 
darüber abgewickelt. Als Unternehmer fällt es 
schwer, über diese ständig wachsenden IT-Sys-
teme den Überblick zu behalten. Ideal wäre eine 
umfangreiche, professionelle Dokumentation, 
die ähnlich wie der Bauplan eines Architekten die 
Möglichkeit bietet, den Gesamtüberblick zu be-
halten. Aber wer soll diese fachgerecht erstellen 
und vor allem laufend pflegen?

 DIE LÖSUNG 
Mit der Managed Dokumentation, erstellt durch uns 
als Ihren IT-Dienstleister, können Sie diese Aufgabe 
beruhigt komplett in unsere Hände geben. Mit unse-
rer strukturierten vollständigen IT-Dokumentation, 
die sowohl Kleinstbetriebe bis zu großen Unterneh-
men abdeckt, verschaffen wir Ihnen einen 360 Grad 
Überblick über Ihre IT. Diese Dokumentation wird von 
uns regelmäßig aktualisiert, so dass Sie mit diesen 
Informationen z.B. Investitionsentscheidungen tref-
fen und Engpässe in der IT erkennen können. Außer-
dem haben Sie dann bei einem IT-Komplettausfall ein 
Dokument zur Hand, mit dem die Wiederherstellung 
eines betriebsfähigen Zustandes in kurzer Zeit mög-
lich wird.

UNSER LÖSUNGSVORSCHLAG
Wir	als	 Ihr	 IT-Dienstleister	erstellen	 für	Sie	eine	Managed	Dokumentation	und	pflegen	diese	
regelmäßig	zum	monatlichen	Festpreis:	

 bis 10 PC-Arbeitsplätze mtl.	69	€

 bis 25 PC-Arbeitsplätze mtl.	129	€

 Individualpreis für >100 PC-Arbeitsplätze:   

        PC Arbeitsplätze für  Euro mtl.

 
Hiermit	beauftrage	ich	die	hier	von	mir	ausgewählte	Lösung.*

Es gelten die aktuellen AGB sowie die besonderen Vertragsbedingungen für Dienstleistungen und 
für Managed Services, zu finden auf www.compumi.de/agb (Passwort: compumi-agb).

 
Ort, Datum, Unterschrift (Stempel)

*   Die Mindestlaufzeit für alle Pakete beträgt 36 Monate. 
Beträge werden vorschüssig monatlich fällig und 
werden per SEPA Lastschrift eingezogen. Zzgl. evtl. 
Anfahrtskosten und MwSt. 

Co
m

pu
m

i-4
0

Fortlaufende Dokumentation Ihrer IT 

MANAGED
DOKUMENTATION

STAND 06/2024

 bis 50 PC-Arbeitsplätze mtl.	199	€

 bis 100 PC-Arbeitsplätze mtl.	349	€

compumi michael sellenschlo
Reinbeker Redder 176   •  21031 Hamburg  •  040 88 14 17 200 

www.compumi.de  •  info@compumi.de

Womit erreichen Sie, dass  

diese Dokumentation ohne Ihr 

 Mitwirken ständig gepflegt wird?

Wie stellen Sie sicher, bei IT-Notfällen oder 
Komplettausfällen eine stets aktuelle IT-

Dokumentation griffbereit zu haben, mit der 
Ihre Systeme in kurzer Zeit wiederhergestellt 

werden können?

Wodurch behalten Sie den Überblick 

über Ihr sich ständig veränderndes, 

wachsendes IT-System? 


